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令和６年度 区政会議に関するアンケートについて 

 

1. アンケートの目的 

区政会議委員のご意見やご要望を伺い、反映させることで、区政会議のさらなる充実に取り組んでいくため。 

 

2. アンケート結果 

・ 対   象：区政会議委員及び、今年度退任された区政会議委員（25人） 

・ 実施時期：令和６年９月 

・ 回収状況：24人（回収率 96.0％） 

 

【設問１】 

住吉区区政会議は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされていると思いますか？ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

思う 7 29.2 9 40.9 ▲11.7

やや思う 14 58.3 11 50.0 8.3

あまり思わない 3 12.5 2 9.1 3.4

思わない 0 0 0 0 0

選択項目

＜今回＞　令和６年９月 ＜前回＞　令和５年９月
前回比

（割合）

（％）

（有効回答24） （有効回答22）
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【設問２】 

区政会議において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれていると思いますか？ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問３】 

その他ご意見等 

 

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

思う 8 33.3 6 28.6 4.7

やや思う 14 58.4 13 61.9 ▲3.5

あまり思わない 2 8.3 2 9.5 ▲1.2

思わない 0 0 0 0 0

選択項目

＜今回＞　令和６年９月 ＜前回＞　令和５年９月
前回比

（割合）

（％）

（有効回答24） （有効回答21）

・意見を言うには時間などが気になったりすることがある。若い世代にも目をむけて議論していくには、多様性のあるテーマが必要だと思う。

・自分の想いだけではなく、どのように仕向けていくのかを具体的な形になるまで語り合うことができれば、参加してる意義と個々の使命感が明確とな

り、今までにない発想が生まれるのではないかと思う。

・有意義な会議なので、もっと広く区民の方に認知してもらえないかと思っている。

・今後、大学生をはじめ色々な世代の方と話し合う機会を持ちたいと思う。

・一度発言すれば意見を出せるが、最初の発言が慎重になる。

・仕事で18時30分開始だと参加しにくいため、少なくとも19時スタートにしていただけると助かる。

・現在の会議の開催時間については一度議論しても良いかと思う。「区政会議に行ってきます」と日中でも堂々と言って職場を離れることができる

社会になれば、区行政への参画について社会的認知も進むように感じているが、すぐには難しいだろうとも思う。

・一部の限定した人のみの意見発表が多い為、偏った会議になっている。

・本番の会議の前にいろいろな方の意見を出していただく為の勉強会を開いて委員のレベルアップが必要。

・同じ様な（要望、評価に対して）意見がでて不消化感が残る。

・遠慮して意見が言えなかったという方がおられた。

・議長の進行が適切であり、発言が聞き放しにならないよう運営されていると思う。

・徐々に世代間を通じて地域での活動が広まってきていると思う。各地域での行事についても、行政は全力で支えて頂いていると感じており、共に

歩んでいると思う。

・様々な立場や世代の方が交流できる機会だと思う。これからも区政会議に期待している。
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